
                                                                 
УКРАЇНА
КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА
  ПРОТОКОЛ
засідання міської ради
(  сто   дванадцята  позачергова сесія восьмого демократичного скликання)

від       24  квітня      2026 року;                 всього обрано депутатів - 38;	 		                                                  присутні на сесії               - 20.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                 	Початок засідання:  о  16.00 год.;
місце проведення:   зал засідань виконавчого комітету міської ради   (адміністративне приміщення на вул.  Івана Франка,1 м.Калуш).  


	 На  сесію запрошені члени виконавчого комітету міської ради, начальники управлінь, відділів міської ради, представники засобів масової інформації. 
           Сто  дванадцяту позачергову сесію міської ради восьмого демократичного скликання  відкрив  і  вів    міський голова Андрій Найда.  
           

                         (Звучить Державний Гімн України)

  
 Міський голова, секретар міської ради , депутати,  присутні в залі  хвилиною мовчання вшанували   пам’ять загиблих воїнів, які боронили Україну у війні з росією, і цивільне населення, яке загинуло від рук окупантів. 
 
СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного сесії.
Доповідає       Андрій Найда – міський голова

ВИСТУПИЛИ:

             Міський голова  оголосив,  що   на розгляд   112-ої  позачергової сесії запропоновано  такий проєкт порядку денного   з    5-ти  питань.

1.Про внесення змін до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Калуської міської ради.
Доповідає Ірина Люклян – начальник управління освіти міської ради

	2.Про внесення змін до Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області» на 2025-2027 роки.
Доповідає Ярослав Мороз – генеральний директор КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області »

3.Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2026 рік  (код бюджету 0953100000).
Доповідає  Леся Поташник –  начальник фінансового управління міської ради

4.Про укладення договорів оренди землі на новий строк суб’єктам господарської діяльності.
Доповідає Галина Шидлось  – затупник начальника управління земельних відносин міської ради

5.Про укладення договорів оренди землі на новий строк для городництва Валіхновський В.Я.).
Доповідає  Галина Шидлось – заступник начальника управління земельних відносин міської ради
 
	 Міський голова     поставив на поіменне голосування за основу  проєкт   порядку  денного    сто     дванадцятої   позачергової  сесії. 

          Результати поіменного голосування:  „за”                   -     20    ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.
	Рішення прийнято.
 
	 Міський голова     запитав  –  чи  є  пропозиції, зауваження,  доповнення до порядку  денного ?
	 
 	Андрій Найда – міський голова, запропонував  зняти з розгляду питання №1, оскільки воно втратило свою актуальність.

	Міський голова поставив на поіменне голосування    висловлену ним пропозицію. 

          Результати поіменного голосування:  „за”                   -     20   ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.
	Пропозиція прийнята.

	Міський голова поставив на поіменне голосування в цілому такий  проєкт   порядку  денного  сто  дванадцятої  позачергової  сесії з врахуванням проголосованої пропозиції та зміною нумерації інших питань порядку денного. 

1.Про внесення змін до Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області» на 2025-2027 роки.
Доповідає Ярослав Мороз – генеральний  директор КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області »

2.Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2026 рік  (код бюджету 0953100000).
Доповідає  Леся Поташник –  начальник фінансового управління міської ради

3.Про укладення договорів оренди землі на новий строк суб’єктам господарської діяльності.
Доповідає Галина Шидлось  – заступник начальника управління земельних відносин міської ради

4.Про укладення договорів оренди землі на новий строк для городництва (Валіхновський В.Я.).
Доповідає Галина Шидлось  – заступник начальника управління земельних відносин міської ради

          Результати поіменного голосування:  „за”                   -      20   ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.
	 
ВИРІШИЛИ: затвердити  порядок  денний   сто   дванадцятої   позачергової сесії. 

СЛУХАЛИ: 1.Про внесення змін до Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області» на 2025-2027 роки.
Доповідає Ярослав Мороз – генеральний  директор КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області »

ВИСТУПИЛИ:
 
Запитань, зауважень, пропозицій не було.   

Міський голова     поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -    21   ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від    24  квітня    2026  року №5161   «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області» на 2025-2027 роки » додається.     

СЛУХАЛИ: 2.Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2026 рік  (код бюджету 0953100000).
Доповідає  Леся Поташник –  начальник фінансового управління міської ради

ВИСТУПИЛИ:
 
Запитань, зауважень, пропозицій не було.   

Міський голова     поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -     21   ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від    24  квітня    2026  року № 5162  «Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2026 рік  (код бюджету 0953100000) » додається.     

СЛУХАЛИ:3.Про укладення договорів оренди землі на новий строк суб’єктам господарської діяльності.
Доповідає  Галина Шидлось   – заступник начальника управління земельних відносин міської ради

ВИСТУПИЛИ:
 
Запитань, зауважень, пропозицій не було.   

Міський голова     поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -     20   ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від    24  квітня    2026  року № 5163  «Про укладення договорів оренди землі на новий строк суб’єктам господарської діяльності » додається.     

СЛУХАЛИ: 4.Про укладення договорів оренди землі на новий строк для городництва (Валіхновський В.Я.).
Доповідає Галина Шидлось  – заступник начальника управління земельних відносин міської ради

ВИСТУПИЛИ:
Запитань, зауважень, пропозицій не було.   

Міський голова     поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -      21  ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від    24  квітня    2026  року № 5164  «Про укладення договорів оренди землі на новий строк для городництва  (Валіхновський В.Я.) » додається.  

	Оксана Гук – депутат від ПП «За майбутнє», висловила   щиру подяку працівникам Калуської ЦРЛ за професіоналізм, оскільки депутат опинилася у важкій життєвій ситуації, пов’язаній із втратою здоров’я близької людини – чоловіка.  
	Далі Оксана Володимирівна порушила питання щодо збільшення матеріальної допомоги на лікування дітям, хворим на цукровий діабет, зачитавши відповідне звернення.
		              
         Депутати обговорили це питання.  В обговоренні  взяли участь    директор КНП «Калуський центр ПМСД» Михайло Гаврилишин (депутат від ПП «ВО «Батьківщина»), лікар  Пологового будинку КНП «Калуська ЦРЛ»  Ярослав Кінаш (депутат від ПП «ВО «Свобода»), Тетяна Будзан (депутат від ПП «Народний Рух України»), генеральний директор КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради» Ярослав Мороз.

Міський голова     запитав – чи є зауваження до роботи пленарного засідання?

	Зауважень до роботи пленарного засідання не  було. 	
		 		 
	 Андрій Найда – міський голова,  подякував всім причетним до підготовки  112-ої позачергової сесії міської ради, депутатам – за участь в ній.
 

(Звучить Державний Гімн України)

          


Міський голова                          Андрій НАЙДА




Протокол вела і підготувала:
головний спеціаліст відділу організаційно -
правової роботи ради                            Марія Семаньків   
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